

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

dle § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů
(dále jen také „ZZVZ“)

Zadavatel:	Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo:	Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČ:	275 20 536
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	MUDr. Tomáš Gottvald, předseda představenstva Ing. František Lešundák, místopředseda představenstva
Název veřejné zakázky:	NPK, a.s. Chrudimská nemocnice, rekonstrukce kotelny a výměna parního kotle
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Druh veřejné zakázky:	Dodávky

V Pardubicích dne 3. 9. 2019

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky zadávané dle ZZVZ přijal žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, na kterou podává odpověď. Toto vysvětlení je uveřejněno na profilu zadavatele.

Dotaz 1:

Dobrý den,
níže zasíláme naše dotazy k předmětné zakázce:

1) Bod 11.2. resp. 11.3. Zadávací dokumentace - tyto body si vykládáme tak, že návrhy smlouvy o dílo mají uchazeči doplnit, ale nemají být podepsány oprávněnou osobou. Souhlas se smluvními podmínkami bude vyjádřen pouze pomocí čestného prohlášení. Je tomu tak?

2) Kapitola 8.2 Zadávací dokumentace uvádí, že uchazeči musí předložit v nabídce doklady prokazující základní a profesní kvalifikaci poddodavatelů a smlouvu uzavřenou s poddodavatelem. Tento požadavek se týká pouze poddodavatelů prostřednictvím kterých hlavní dodavatel prokazuje kvalifikaci nebo veškerých případných poddodavatelů?

Děkujeme za zodpovězení dotazů.

Odpověď ad 1:

Součástí nabídky dodavatele nebudou podepsané návrhy smluv, ale osobou oprávněnou jednat za dodavatele podepsaná akceptace smluvních, obchodních a ostatních podmínek uvedených v těchto smlouvách a v jejich přílohách předložením čestného prohlášení, které je přílohou zadávací dokumentace.

Odpověď ad 2:

Požadavek se týká pouze poddodavatelů, prostřednictvím kterých hlavní dodavatel prokazuje kvalifikaci.

Dotaz 2:

Dobrý den,

s ohledem na požadavek zadavatele na provázanost MaR kotelny s celonemocničním systémem měření a regulace prosíme o kontakt na provozovatele tohoto systému, případně na zhotovitele systému nového (v případě, že rovněž prochází obnovou).

Mnohokrát děkuji.

Odpověď:

Položka č. 1 výkazu výměr z oddílu MaR neřeší problematiku zapojení do celonemocničního systému MaR, ale možnost monitoringu fungování kotle a hlášení poruchových stavů na vzdáleném pracovišti (velín kotelny, pracoviště vedoucího údržby, apod.). Jedná se o vybudování nadstavby nad systémem MaR samotného kotle (popsán v projektové dokumentaci) s možností přenosu informace pomocí stávajícího systému intranetu Chrudimské nemocnice.

Pro komunikaci kotle lze využít protokoly TCP/IP nebo UDP. Případně lze využít RS232/RS485 s převodníkem na TCP/IP.

Pro komunikaci v rámci sítě jsou ideální způsoby:

1. Webová aplikace
2. Server/ Client

Provoz kotelny je v současné době Po – Pá od 4:30 do 21:30 hod, So - Ne 4:30 až 14:30 hod a pravděpodobně to tak i zůstane. Tlak páry udržujeme konstantní. Předpokládá se, že spuštění a vypnutí bude provádět školená obsluha, která bude mít případné poruchové stavy hlášeny na mobil a podle toho musí tato obsluha reagovat.

Ovládání kotle z jiného místa než z kotelny se nepředpokládá, ale požadujeme stav kotle monitorovat i z jiného místa v Chrudimské nemocnici.

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
e-mail: verejne.zakazky@nempk.cz